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Сучасна система залізничного транспорту є складним багаторівневим 

механізмом, ефективність якого значною мірою визначається здатністю 

забезпечувати стабільні строки доставки вантажів. Особливу роль у 

міжнародних перевезеннях відіграють прикордонні технічні станції, де 

здійснюється передача вагонопотоків між залізничними адміністраціями різних 

країн. У таких умовах виникає низка ризиків, пов’язаних з технічними, 

організаційними та адміністративними чинниками, що можуть призвести до 

затримок у доставці вантажів і порушення логістичних графіків. 

Дослідження показують, що найпоширенішими причинами ризиків у роботі 

прикордонних технічних станцій є: затримки, пов’язані з митними, 

прикордонними та контрольними процедурами; різниця у технічних параметрах 

колій і вагонів між країнами; неузгодженість графіків руху між суміжними 

адміністраціями; перевантаження інфраструктури або технічні несправності; 

людський фактор та недосконалість системи оперативного управління. 
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Для мінімізації впливу таких ризиків запропоновано впровадження 

технології ризик-менеджменту, яка передбачає системний підхід до виявлення, 

оцінки та управління ризиками в режимі реального часу. Основні етапи 

запропонованої технології включають: ідентифікацію ризиків, оцінку ризиків, 

розробку плану реагування, моніторинг та аналіз ефективності. Застосування 

даної технології базується на принципах оперативності, адаптивності та 

інформаційної прозорості, що дозволяє своєчасно реагувати на зміни у 

виробничих процесах та мінімізувати ризики затримок. 

Розробка технології ризик-менеджменту для прикордонних технічних 

станцій спрямована на підвищення ефективності управління транспортними 

процесами та забезпечення дотримання строків доставки вантажів. Її 

впровадження сприятиме підвищенню пропускної спроможності станцій, 

скороченню простоїв вагонів, зменшенню економічних втрат від затримок і 

поліпшенню взаємодії між міжнародними залізничними структурами. Отже, 

застосування ризик-орієнтованого підходу є одним із ключових напрямів 

підвищення конкурентоспроможності залізничного транспорту в умовах 

розвитку міжнародних логістичних коридорів. 
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Зростання обсягів глобальних перевезень та конкуренція в логістичній галузі 

висувають підвищені вимоги до ефективності залізничної контейнерної 

логістики. Ключовою проблемою сьогодні є не окремі операції, а їхня 


